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A Salzburgból visszatért Bechtler Péter alpolgármester 
beszámolója németországi útjáról: a zokogó nyilasokról 

és az elfogott és a szabadon járó bűnösökről
Két héttel ezelőtt Bechtler Pé­

ter alpolgármester vezetésével 
nyolctagú bizottság utazott ki 
Bajorországba és Ny ugat-Auszt­
riába, a nyilasok által elrabolt 
fővárosi vagyontárgyak felkuta­
tására. A  bizottság munkája ered­
ménnyel járt, mert sikerült meg­
találni az elhurcolt értékek nagy 
részét, amelyek gazdátlanul he­
vertek a bajorországi és nyugat­
ausztriai erdőkben. A bizottság 
kétheti kinntartózkodása azonban 
kevésnek bizonyult ahhoz, hogy 
Budapest valamennyi vagyontár­
gyát megtalálják és ezért a jövő 
héten Hahn Sándor fővárosi ta­
nácsnok vezetésével újabb bízott 
ság utazik ki Németországba a 
további értékek felkutatására és 
az elrabolt vagyontárgyak haza 
szállítására.

Bechtler Péter alpolgármester a 
bizottság élén kedden este érke­
zett vissza Budapestre és útjáról, 
valamint annak eredményéről a 
következőket mondotta a Kossuth 
Népe munkatársának:

Rádium
az autőroncsok között
— Utazásunk tulajdonképpeni 

célja az volt, hogy a Fqrkas 
Ákos volt polgármester áltat ki­
vitt rádiumot megtaláljuk és ha­
zahozzuk. Természetesen ezen­
kívül a főváros elrabolt vagyon~j 
tárgyait is felkutattuk, hogy azo-: 
kát hazahozzuk. Utazásunk nagy­
részt sikerrel járt és a bajoror­
szági, nyugatausztriai erdőkben 
gazdátlanul heverő felbecsülhe-l 
tetlen vagyontárgyakat sikerült 
megtalálnunk. Az elrabolt kin­
cseket az amerikai hatóságok őr­
zik. Mindenekelőtt a rádium 
után kutattunk. Jelentkezett a 
budapesti bizottság előtt Farkas 
Ákos volt polgármester felesége, 
aki a rádium sorsára vonatkozó­
lag adott felvilágosítást. Farkas- 
íré elmondotta, hogy a rádiumot 
szállító autót több vagyontárgy- 
gyal együtt mélytámadás érte és 
valószínű, hogy a rádium telje­
sen megsemmisült. Természete­
sen ezzel a felvilágosítással nem 
elégedtünk meg, tovább nyomoz­
tunk az amerikai hatóságoknál.
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